

1º Termo de Retificação do Edital Nº 028/2020 – UDESC/UAB

Altera o item 3 do Edital do Processo Seletivo Nº 28/2020 – UDESC/UAB Formador – Orientador de TCC (interno) para o curso de Pedagogia a Distância.

A Coordenadora Geral UAB/UDESC, no uso de suas atribuições,

Resolve:

Tornar público a alteração do Edital Nº 028/2020 – UDESC/UAB no item 3, mantendo-se inalterados os demais itens do Edital, conforme segue:

3. DO QUADRO DE VAGAS – CADASTRO DE RESERVA

Onde se lê:

Número de vagas	Disciplina	Unidades de Bolsas	Requisitos de ADMISSÃO
Conforme o número de alunos	Orientação de TCC	Até 02(duas)	- Professor concursado (efetivo) da UDESC E - Comprovante de experiência no magistério superior de, no mínimo, 3 (três) anos (professor Formador I) OU comprovante de experiência no magistério superior de, no mínimo, de 1 (um) ano e título de mestre (professor Formador II) conforme ANEXO I – PORTARIA CAPES Nº 139, DE 13 DE JULHO DE 2017 E - Graduação em Pedagogia e, no mínimo, Mestrado na área da Educação.

Leia-se:

Número de vagas	Disciplina	Unidades de Bolsas	Requisitos de ADMISSÃO
Conforme o número de alunos	Orientação de TCC	Até 02(duas)	- Professor concursado (efetivo) da UDESC E - Comprovante de experiência no magistério superior de, no mínimo, 3 (três) anos (professor Formador I) OU comprovante de experiência no magistério superior de, no mínimo, de 1 (um) ano e título de mestre (professor Formador II) conforme ANEXO I – PORTARIA CAPES Nº 139, DE 13 DE JULHO DE 2017 E - Graduação em Licenciaturas e, no mínimo, Mestrado na área da Educação ou áreas afins.

Florianópolis, 04 de novembro de 2020.



Carmen Maria Cipriani Pandini
COORDENADORA GERAL UAB/UDESC